

市委市人大市政府市政协领导分赴基层慰问,韩正要求各单位关心爱护高温下坚守一线职工,杨雄等参加

以人的健康为重劳逸结合

杨雄在市人代会上报告改善民生工作思路和进展

因病支出型贫困家庭将获救助

本报讯(记者姚丽萍)开展因病支出型贫困家庭生活救助,是申城为解决支出型贫困迈出的第一步。昨天,市长杨雄在市十四届人大常委会第五次会议上,就人大代表和市民关心的民生话题报告了政府工作思路和进展。

■ 促进就业和社会保障

促进就业,重点是推动实现更高质量的就业,优化就业结构。同时,要依法规范劳务派遣用工,确保平稳有序。

■ 住房保障和旧区改造

住房保障,重点是推动实现更高质量的就业,优化就业结构。同时,要依法规范劳务派遣用工,确保平稳有序。

■ 加强农村综合帮扶

上半年制定实施了《关于本市加强农村综合帮扶工作的若干意见》,准备通过5年集中攻坚,努力把经济薄弱村发展的问题解决好,使这些地区的公共服务领域主要指标接近郊区平均水平。

● 强化重点对口帮扶

这次对口帮扶有两个变化,一是从“点对点”扶持薄弱村转到对经济相对薄弱地区的对口综合帮扶;二是从主要靠资金支持转为帮助引进项目和指导经营管理。

● 新设立10亿元市级专项资金

用于支持薄弱地区发展,形成长期稳定收益。

● 在规划、土地、基础设施建设、就业等方面出台配套政策

支持经济薄弱地区发展。

本报讯 今夏上海高温天数已超20天,气温再三刷新历史最高纪录,保障城市有序运行和群众正常生活的各项工作,正经受“大考”。连日来,市委、市人大、市政府、市政协领导同志深入基层一线,看望慰问各行各业职工。市委书记韩正在慰问时,向全市所有坚守岗位、默默奉献的干部职工表示衷心感谢和崇高敬意。他要求全市形成合力,落实各项措施,确保城市安全有序运行和人民群众正常生活,希望各单位关心爱护好坚守在战高温第一线的职工,以人的健康为重,确保大家劳逸结合。

23日下午2时许,正是烈日炎炎似火炎的时分。韩正和市委常委尹弘等一行来到西郊变电站看望一线职工。220千伏西郊变电站,供电区域横跨普陀、长宁、闸北、静安等中心城区,是全市重要的供电枢纽。电塔下热浪炙烤,没几分钟已是大汗淋漓,一线工人正在按监控要求进行红外测温,确保电站安全运行。看着工人们已经湿淋淋的衣衫,韩正关切地询问后勤保障措施是否到位?工人们告诉市领导,这项工作必须在露天现场进行,2小时换岗一次,单位里为大家准备了绿豆汤、矿泉水等防暑饮品,一换岗就能休息。

韩正再三叮嘱企业负责同志,既要保证作业安全,也要好好保障工人们的身心健康。

在应急指挥中心,市领导详细了解电力迎峰度夏情况。电力部门负责人介绍,近期上海用电量不断攀至历史高位,目前上海电网发电加上市外来电,供电能力可基本满足全市用电需求,如果极端炎热天气继续,预计用电量将继续攀升,供电部门已做好预案。目前,已成立数千人的抢修队伍,热线电话24小时值班,并做好了企业限电让电的准备。韩正感谢大家的辛苦付出,他反复叮嘱,保障市民正常生活是根本。他说,现在大家生活水平提高了,对供电的要求也更高,连续高温天气中,供电安全是确保城市安全有序运行、人民群众正常生活的基础,电力职工为此付出了艰苦的努力。要继续把各项措施和预案做实做细,确保安全供电。与此同时,全市人民要大力支持和关心电网建设,“只有大家一起全力支持把电网建设好,才会有更安全的生活和生产环境。”

25日上午9时,已是暑浪袭人。市委副书记、市长杨雄和市委常委姜平等一行来到共和路、民立路路口的公安网格化巡逻交接点,听取值勤民警介绍巡逻情况并表示慰问。

“敢于战斗、勇于吃苦的精神要发扬,但身体健康要保证。”杨雄感谢公安干警为城市安全作出的贡献,叮嘱大家注意高温酷暑下的自我防护,“既要工作好,也要休息好。”

轨道交通12号线汉中路换乘站是上海基坑最深的轨交枢纽站点,建成后实现12号线、13号线和1号线三线换乘,项目施工正在紧张进行。在听取建设情况介绍后,杨雄一行走到捆扎钢筋的工人们中间,与大家一一握手,表示感谢,并送上防暑降温用品。“人的安全是第一位的。天气酷热,人容易疲劳,施工进度、作息安排一定要科学合理。”杨雄叮嘱建设项目负责人,要关心工人身体健康,切实做好劳防保障,“越是重大工程,就越要重视对一线职工的关心。”

24日下午,市人大常委会主任殷一璀来到上海自然博物馆项目建设工地,与建设者们一一握手,送上防暑降温物品。她感谢建设者在烈日下坚持工作,嘱咐他们注意安全和健康。接着,市领导一行来到上海市儿童医学中心,先后在门诊室、急诊室、手术室、病房看望医生和病人,了解他们的接诊和就诊情况,嘱咐负责同志做好各项服务保障工作。

23日上午,市政协主席吴志明先后前往上海燃气市北销售有限公司急救中心和消防总队黄浦支队中队,慰问广大燃气职工和消防官兵。在上海市燃气应急调度中心,市领导与一线工作人员交谈,亲切看望正在执勤待命的管道工人。在黄浦消防中队,市领导与中队官兵一一握手,鼓励大家坚守岗位,守好万家灯火。

23日下午,市委副书记李希和市委常委沙海林来到建设中的刘海粟美术馆新址工地,为工人们送上防暑降温用品。刘海粟美术馆新馆项目计划于今年9月底完成结构封顶,明年4月底竣工。在施工现场,市领导再三叮嘱施工单位负责人要落实各项措施,以切实爱护工人健康来保障工程质量。

连日来,市委常委杨晓渡、屠光绍、应勇、徐麟、艾宝俊、沈晓明、朱生岭等分别前往江桥批发市场、上海市儿童临时看护中心、上海市救助管理二站、浦东金融广场施工工地、仁济医院东院、虹远保洁公司、浦东机场综合保税区、浦东供电公司变电站、奉贤海湾训练场等地,看望各行业坚守岗位的干部职工以及刻苦训练的官兵,向大家致以慰问和敬意。

上半年上海利用外资保持稳步增长

跨国公司在沪设立地区总部超400家

本报讯(记者薛慧卿)面对外部环境复杂多变、国内经济下行压力加大的严峻形势,本市上半年利用外资依然保持稳步增长的态势,实际利用外资达到82.95亿美元,

同比增长12.5%。记者从昨天召开的上海外商投资说明会暨2012年度上海外资百强企业发布会获悉,上海已成为中国大陆投资性公司和跨国公司地区总部最集中的城市。

今年上半年,本市新认定跨国公司地区总部21家,新设投资性公司10家,研发中心8家。截至6月底,外商在上海累计设立投资性公司275家,跨国公司地区总部424

家,研发中心359家。

市商务委主任尚玉英表示,越来越多外商投资企业扎根上海,成为推动上海经济社会发展的重要力量。

最新产生的2012年度上海外资百强企业数量仅占全市外企总数的0.3%,但合计进出口总额占全市外企进出口总额的57.8%左右;营业收入合计数和纳税总额合计数都占到全市外企的40%左右。

(上接第1版)

会议由市人大常委会主任殷一璀主持。市政协主席吴志明,市委副书记李希,市人大常委会副主任钟燕群、蔡达峰、郑惠强、吴汉民、洪浩、薛潮在主席台就座。

杨雄说,今年以来,面对错综复杂的外部环境,在党中央、国务院和中共上海市委的坚强领导下,全市上下全面贯彻落实党的十八大和市第十次党代会精神,牢牢把握稳中求进的总基调,紧紧围绕创新驱动、转型发展,着力深化改革开放,着力加快产业结构调整,着力保障和改善民生,全力推进改革发展稳定各

项工作,实现了“时间过半、完成任务过半”。全市经济运行平稳有序,总体好于年初预期,一方面,去年以来的经济增长企稳回升态势继续保持;另一方面,经济结构、质量和效益总体趋好,创新驱动、转型发展的积极效应进一步显现。

杨雄说,做好下半年工作,要继续全面贯彻落实党的十八大精神和市第十次党代会精神,按照当好全国改革开放排头兵和科学发展先行者、为打造中国经济升级版发挥示范作用的要求,全面把握当前国内外发展形势,清醒认识本市经济运行中出现的新情况、新问题,做好长

期过紧日子的思想准备,坚持用质量效益的标准推进工作,始终以改革开放的办法突破瓶颈,坚持把改善民生作为各项工作的出发点和落脚点。

下半年要重点推进六方面工作:争创改革开放新优势,特别是在试点建立中国(上海)自由贸易试验区、浦东综合配套改革试点、营业税改征增值税试点、国资国企改革等重点领域,着力突破体制机制瓶颈;保持经济平稳增长,重点是推进重大项目、重点区域和郊区新城建设,着力扩大消费需求;推进产业结构调整,以创新为动力,依托“四个中

心”建设,大力发展现代服务业,加快培育战略性新兴产业,促进传统产业升级改造;进一步保障和改善民生,加强就业和社会保障工作,加快推进住房保障和旧区改造,深化教育卫生改革,改善城市生态环境;创新城市管理和社会管理,以制度建设为根本,狠抓城市安全,加强城市精细化管理,加快智慧城市建设,确保城市运行安全有序、社会和谐稳定;制订出台政府职能转变和行政审批制度改革总体方案,创新政府服务与管理方式,改进政府工作作风,进一步提高行政效率和行政透明度。

今日天气 7月26日 周五 上海 31~39℃ 昨天最高温度 39.3℃ 多云 微风<=3级

空气质量指数 AQI 100/良 PM2.5 91.5微克/立方米 (上海环境热线截至上午10时)

周六	周日	周一	周二	周三	周四
多云,午后局部地区有阵雨或雷雨	多云,午后局部地区有阵雨或雷雨	多云,午后局部地区有阵雨或雷雨	多云,午后局部地区有阵雨或雷雨	多云,午后局部地区有阵雨或雷雨	多云,午后局部地区有阵雨或雷雨
30-38℃	29-37℃	29-37℃	29-35℃	28-36℃	28-38℃

日照指数 4级/极强 (避免阳光照射) 感冒指数 3级 (容易感冒) 晾晒指数 上午1级(非常适宜) 下午1级(非常适宜) 空气湿度 今夜70% 明日35%

上海明日区县温度预报

徐汇区 30-39℃	奉贤区 28-37℃
闵行区 30-39℃	松江区 29-39℃
嘉定区 30-39℃	金山区 29-37℃
宝山区 30-39℃	青浦区 28-38℃
浦东新区 29-39℃	崇明县 29-38℃

(本栏气象信息由上海中心气象台今日上午8:00提供)

长三角城市

南京 多云 29/36℃	扬州 多云 29/36℃	泰州 多云 28/35℃
镇江 多云 27/36℃	南通 多云 29/36℃	常州 多云 29/36℃
无锡 多云 30/37℃	苏州 多云 30/37℃	湖州 晴天转多云 27/38℃
嘉兴 多云 29/37℃	绍兴 晴天 30/39℃	杭州 晴天 30/38℃
舟山 晴天 26/35℃	宁波 晴天 28/38℃	台州 多云 27/34℃
温州 多云 27/35℃		

世界部分城市

伦敦 多云 17/29℃	巴黎 多云转雷雨 18/30℃	法兰克福 多云 17/33℃
罗马 晴天 19/31℃	雅典 晴天 19/37℃	莫斯科 多云 13/23℃
卡拉奇 多云 29/32℃	东京 多云转阴天 24/30℃	曼谷 阴天 26/31℃
新加坡 多云转阴天 26/31℃	河内 阴天转雷雨 26/33℃	开罗 晴天 23/35℃
旧金山 多云 14/20℃	纽约 小雨转多云 20/28℃	悉尼 多云 10/20℃
首尔 多云 22/29℃		